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Бухгалтерський облік є інформаційною базою, на основі якої приймаються 

найважливіші управлінські рішення керівництвом організації, що є 

внутрішніми користувачами інформації, і здійснюється оцінка діяльності 

підприємства зовнішніми користувачами, такими як державні контролюючі 

органи, акціонери, інвестори, кредитори та ін. [7].  

Розвиток інформаційних технологій у бізнес-управлінні в останні роки йде 

високими темпами. Сучасний бухгалтер сьогодні вже не може уявити собі 

процес ведення бухгалтерського обліку без широкого використання засобів 

автоматизації. Саме тому однією з основних прикладних проблем формування 

бухгалтерської звітності є процес її автоматизації і сполучення з останніми 

тенденціями у світі комп'ютерних технологій.  

Однак сьогодні актуальними продовжують залишатися проблеми 

автоматизації бухгалтерського обліку.  

Однією з актуальних сучасних проблем бухгалтерського обліку є мало 

розроблена методологія автоматизованої форми бухгалтерського обліку. Так, 

алгоритми, використовувані програмним забезпеченням, є досить складними, а 

тому підказки від розробника із використання програмного забезпечення більш 

ніж корисні. Але водночас необхідний розвиток методології автоматизованої 

форми бухгалтерського обліку, яка сьогодні розроблена дуже мало. При цьому 

автоматизована форма ведення бухгалтерського обліку має не тільки загальні 

принципи побудови з бухгалтерським обліком загалом, але і свої специфічні 

принципи, без усвідомлення яких неможлива раціональна побудова 

автоматизованої форми ведення бухгалтерського обліку [7].  

Іншою важливою проблемою сучасної автоматизації бухгалтерського 

обліку стає питання забезпечення надійності зберігання даних, тому що 

інформація стає одним зі стратегічних ресурсів організації та набуває все 

більшого значення в її діяльності.  

При цьому має місце низка проблем застосування хмарних методів 

зберігання даних. Головною з них є проблема забезпечення інформаційної 

безпеки. Натепер не існує спеціальних нормативно-правових актів, а також 

технологій, які гарантували би стовідсоткову конфіденційність даних.  
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Також актуальними проблемами є питання цілісності даних, оскільки для 

отримання послуг хмари необхідно забезпечити постійне з'єднання з мережею 

Інтернет, а у зв'язку з цим можуть виникати проблеми з коректним і своєчасним 

оновленням інформації в сховищах даних [8].  

Крім цього, незважаючи на зниження витрат, які пов'язані з технічною 

підтримкою програмного забезпечення, користувач стикається з обмеженнями 

у використовуваному забезпеченні, і часом у нього відсутня можливість 

повністю налаштувати його під свої власні цілі. Всі ці проблеми можуть стати 

причиною збільшення витрат на впровадження автоматизованої системи 

ведення бухгалтерського обліку та відсутності економічного ефекту від її 

впровадження.  

Автоматизація бухгалтерського обліку має низку переваг перед 

традиційним способом ведення бухгалтерського обліку. Бухгалтерські 

інформаційні системи дають змогу підвищити продуктивність праці 

співробітників бухгалтерії, знизити вплив «людського фактора», підвищити 

швидкість складання звітів і ведення документації, дають можливість 

паралельного ведення обліку в декількох стандартах [2].  

Прозорість і якість фінансової звітності є необхідною умовою розвитку 

окремих підприємств і економіки загалом. Тому можна стверджувати, що 

перспективи автоматизації ведення бухгалтерського обліку однозначні – вони є 

необхідною умовою розвитку [3].  

У сучасних умовах проблема автоматизації бухгалтерського обліку на 

підприємствах України залишається однією з актуальних і складних. 

Насамперед це пов'язано з необхідністю значних витрат на програмне 

забезпечення та наявністю кваліфікованого персоналу, який вільно володіє 

комп’ютерною технікою, а також процесом ведення бухгалтерського обліку.  

Впровадження бухгалтерської програми – це комплекс заходів, 

спрямованих на організацію бухгалтерських, статистичних, звітних та інших 

процесів обліку на підприємстві. Повна автоматизація процесу обліку 

організації, створення автоматизованих робочих місць бухгалтерії та інших 

підрозділів є результатом упровадження бухгалтерських програм [5].  

Процес упровадження бухгалтерських програм, як правило, складається з 

декількох етапів:  

Попередній. Якщо розглядати цей етап, то можна відзначити, що саме на 

ньому починається вивчення поточної ситуації з бухгалтерського обліку в 

організації замовника. Цей етап дозволяє оптимізувати всі запропоновані 

послуги і не допустити непередбачених витрат.  

Складання технічного завдання. Технічне завдання складається на основі 

попереднього етапу, тобто попереднього вивчення. Як правило, пункти 
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технічного завдання для підприємств різного рівня, тобто малих, середніх і 

великих, однакові, але також слід враховувати й обсяг інформації.  

Роботи зі впровадження бухгалтерських програм. Виконання цього виду 

робіт включає в себе всі ті заплановані заходи, які прописані в технічному 

завданні.  

Отже, встановлюються і налаштовуються бухгалтерські програми. Якщо 

з'являється необхідність доопрацювання стандартних конфігурацій 

бухгалтерських програм, всі ці роботи виконуються на цьому етапі [6].  

Наступний етап передбачає проведення заходів із перевірки працездатності 

бухгалтерських програм та введення програмних продуктів в експлуатацію.  

Створення добре функціонуючої автоматизованої системи бухгалтерського 

обліку неможливе без залучення і відповідальності бухгалтера. Під час 

впровадження нових бухгалтерських програм на нього лягає велике 

навантаження [1].  

В автоматизації бухгалтерії на підприємстві активну участь повинні брати 

не тільки головний бухгалтер, але і всі співробітники управління.  

Для того щоб автоматизувати облік, необхідно заздалегідь привести у 

порядок і вдосконалити його, що вимагає великих витрат не тільки часу, а і сил. 

Необхідно проаналізувати всі форми первинних документів, які 

використовуються в бухгалтерському обліку, перевірити всі реквізити тощо [3].  

Керівному персоналу слід пам'ятати, що простіше працювати за наявності 

інформаційної системи не стане. Тому співробітникам у галузі управління 

потрібно правильно реагувати на майбутні вимірювання і приймати відповідні 

управлінські рішення для подальшого покращення діяльності підприємства.  

Під час удосконалення бухгалтерського обліку велика увага приділяється 

оперативності й аналітичності. Відповідно, необхідно впорядкувати, 

уніфікувати і стандартизувати процес документування з урахуванням вимог 

автоматизованої обробки на ЕОМ [1].  

Ще одна важлива проблема впровадження бухгалтерських програм на 

сучасних підприємствах виникає через постійні зміни законодавства. Щоб 

усунути цю проблему, розробнику слід підлаштовувати свій програмний 

продукт під відповідні зміни. Як правило, автоматизація відбувається за 

допомогою залучення фахівців ззовні, отже, підприємство у подальшому 

потребуватиме консультацій та оновлення програмного продукту [4].  
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Дефіцит грошових коштів, неплатоспроможність значної кількості 

підприємств в Україні зумовлюють необхідність здійснення контролю за 

станом і рухом зобов’язань. Для цього потрібні детальні облікові дані за 

кожним їх видом у розрізі сум, термінів погашення тощо. Тому правильна 

організація та побудова обліку й аналізу зобов’язань у структурі 

внутрішньогосподарського контролю суттєво впливають на успішність 

діяльності підприємств.  

На сучасному етапі діюча система розрахунків з контрагентами ще не 

відповідає вимогам прискорення грошового обігу і зміцнення фінансового 

стану підприємства, що, в свою чергу, веде до нестабільності у постачанні 

основних товарно-матеріальних цінностей. Недотримання договірної та 

розрахункової дисципліни, несвоєчасне висування претензій щодо боргів, які 

виникають, призводять до значного зростання невиправданої дебіторської 

заборгованості, а отже, до нестабільності фінансового стану підприємства. 

Для вдосконалення ведення обліку зобов’язань Г. В. Власюк пропонує 

ввести документ – «Реєстр документів до сплати», який, на її думку, є дуже 

ефективним, оскільки показує реєстр рахунків за кожним постачальником і 

підрядником та надає інформацію про те, за що платить підприємство, які 

строки оплати та найголовніше – показує залишок за кожним рахунком на 

кінець дня і має накопичувальну інформацію на кінець місяця [1]. До того ж 


